

В аттестационную комиссию

МАДОУ д/с 4

### ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

на Калайтан Яну Эдуардовну

на соответствие занимаемой должности

Наименование должности (на дату проведения аттестации)	Инструктор по физической культуре
Дата заключения трудового договора (по аттестуемой должности)	01.10.2017г.
Уровень образования и (или) квалификации по специальности или направлению подготовки	НОУ СПО «Сальский экономико-правовой техникум», квалификация «Юрист», по специальности «Правоведение»
Информация о получении дополнительного образования по профилю педагогической деятельности	с 28.08.2017г. по 10.01.2018г. прошла профессиональную переподготовку в АНПОО «СКГТК» по программе дополнительного профессионального образования: «Инструктор по физической культуре в дошкольном образовании в условиях реализации ФГОС», квалификация «Инструктор по физической культуре» с 19.03.2018г. по 04.04.2018г. прошла повышение квалификации в АНПОО «Северно-Кубанский гуманитарно-технологический колледж» в объёме 130 часов по теме: «Физическая культура и спортивная работа в организациях дошкольного образования в условиях реализации ФГОС» с 07.10.2019г. по 10.10.2019г. прошла повышение квалификации в Государственном бюджетном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт развития образования» Краснодарского края в объёме 24 часа по теме: «Организация деятельности участника профессионального конкурса («Воспитатель года Кубани»)»
Результаты предыдущих аттестаций (в случае их проведения)	Не имеет

<p>Мотивированная всесторонняя и объективная оценка профессиональных, деловых качеств, результатов профессиональной деятельности педагогического работника по выполнению трудовых обязанностей, возложенных на него трудовым договором</p>	<p>Яну Эдуардовну отличают такие профессионально-личностные качества: искренний интерес к ребенку, высокая социальная активность и ответственность, доброжелательность, уравновешенность, эмоциональность, добросовестность и трудолюбие. В образовательной деятельности использует информационные компьютерные технологии, игровые приемы, различный наглядный материал. Педагог всегда оптимально подбирает материал, рационально сочетает методы и приемы обучения и воспитания и т.д. Тактично, не нарушая детских замыслов, осуществляет индивидуальную работу в процессе обучения детей: советует, объясняет, обсуждает задуманное, ход действий, добивается активности и самостоятельности каждого ребенка, оказывает помощь тем, кто затрудняется. Педагог владеет игровыми, художественными, театральными, изобразительными умениями. Большое место в работе с малышами занимает организация досуговой деятельности. Подготовка к мероприятиям не превращается в самоцель, это плановая, четко продуманная работа. Все мероприятия, проводимые педагогом, проходят на хорошем уровне. Педагог заботится о том, чтобы каждый воспитанник был активным участником праздничного утренника, развлечения, соревнования. Педагог является участником любых представлений для детей, исполнителем сказочных персонажей, творчески перевоплощается из одного персонажа в другой. Находится в постоянном творческом поиске, апробирует и внедряет в практику работы новые педагогические технологии. Яна Эдуардовна активно принимает участие в методических мероприятиях района и профессиональных конкурсах</p>
--	---

Заведующий МАДОУ д/с 4



Н.В.Теркун

Ознакомлен:




Я.Э. Калайтан